

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

ОТ
23 ЯНВ 1958

Москва

Газета №

Из гастрольной поездки

Из большой гастрольной поездки возвратился в столицу Государственный музыкальный театр имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Более двух месяцев пробыл этот коллектив в Китайской Народной Республике.

В Пекине было дано 80 представлений, на которых побывало более 140 тысяч зрителей. Спектакли проходили с огромным успехом. Зрительный зал был все время переполнен.

Во время гастролей показаны оперы «Евгений Онегин», «Запорожец за Дунаем», «В бурю», балеты «Лебединое озеро», «Эсмеральда» и «Доктор Айболит».

Советские артисты ознакомились с достопримечательностями китайской столицы. В обстановке исключительной сердечности и теплоты проходили встречи с трудящимися Китая.

21 января театр возобновляет свои спектакли в Москве. В этот день пойдет опера «Сицилийская вечерня».